



## ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK

### A KAPOSVÁRI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KFT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

Az önkormányzatok gazdasági társaságai – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzése – Kaposvári Hulladékgazdálkodási Kft. (16222)

**Az Állami Számvevőszék befejezte a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Kft. 2011 és 2014 közötti időszakra kiterjedő megfelelőségi ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hulladékgazdálkodási közfeladata ellátását szabályszerűen szervezte meg. A Kapos Holding Közszolgáltató Zrt. tulajdonosi joggyakorlása szabályszerű volt. A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Kft. vagyongazdálkodása összességében szabályos volt, a kötelezettségállomány nem veszélyeztette a közfeladat ellátást. A bevételek és ráfordítások elszámolása megfelelt az előírásoknak.**

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonjuttatások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel. Az ÁSZ ezért ütemezetten végzi az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezetek ellenőrzését; ennek keretében került sor a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Kft. (Hulladékgazdálkodási Kft.) ellenőrzésére is.

A Hulladékgazdálkodási Kft. fő tevékenysége a kaposvári és Kaposváron kívüli háztartásokban, gazdálkodó szervezeteknél keletkező kommunális hulladék fogadása és ártalmatlanítása volt, ezzel biztosítva a kaposvári regionális hulladéklerakó egyenletes feltöltését. A Hulladékgazdálkodási Kft. közfeladatát, feladatát a saját tulajdonában lévő vagyonnal, valamint bérelt eszközökkel látta el. A Hulladékgazdálkodási Kft. tevékenysége nyereséges volt.

Az ellenőrzés megállapította, hogy az önkormányzat szabályszerű környezetet biztosított a közfeladat-ellátáshoz, terv- és rendeletalkotási kötelezettségének eleget tett, a közszolgáltatási szerződéseket megkötötte.

Az ÁSZ megállapította, hogy a Hulladékgazdálkodási Kft. 2012. február végéig nem rendelkezett a számviteli törvényben előírt belső szabályzatokkal, ezt követően azonban megalkotta azokat, s a szabályzatok a számlarend kivételével megfelelték a jogszabályi követelményeknek. A beszámoló mérlegtételeit az ellenőrzött időszakban a leltár alátámasztotta. Az éves beruházások, eszközbeszerzések és értéknövelő felújítások 2011 és 2014 között minden évben meghaladták az értékcsökkenési leírás összegét.

Az ellátott közfeladat bevételeinek és ráfordításainak elszámolása megfelelt az előírásoknak, ugyanakkor az általános költségek felosztását nem szabályozták és nem alkalmazták. A közfeladat-ellátással kapcsolatos árképzés szabályos volt.

A Hulladékgazdálkodási Kft. az adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tett. A beszámolási kötelezettségét a társaság hiányosságokkal teljesítette, mivel a 2013-as és 2014-es beszámolókat kiegészítő mellékletei nem tartalmazták a közszolgáltatási tevékenység elkülönült bemutatását. A közérdekű adatok közzétételének rendjét a Hulladékgazdálkodási Kft. nem szabályozta és 2012. március 1-jétől közzétételi kötelezettségének sem tett teljes körűen eleget.

Az ÁSZ a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Kft. ügyvezetőjének fogalmazott meg javaslatokat, amelyekre 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

#### **További információ, sajtókapcsolat:**

Horváth Bálint osztályvezető főtanácsos

Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály

Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939 E-mail: [sajto@asz.hu](mailto:sajto@asz.hu)

*Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.*